



В рамках проводимой профилактической работы представители различных структур, в том числе следственного управления СК России по Тамбовской области, провели занятие по безопасности в период летних каникул с воспитанниками детского лагеря



Остаются считанные дни до наступления лета – долгожданной и беззаботной поры для детей, времени самых продолжительных каникул, отдыха и отпусков. Именно в этот период дети много времени проводят на свежем воздухе, плавают в водоемах, катаются на велосипедах, самокатах и т.п., в связи с чем летом всегда возрастает число несчастных случаев с детьми – травмы, тепловые удары, утопления...

В рамках проводимой профилактической работы представители следственного управления СК России, ГУ МЧС России и Госавтоинспекции по Тамбовской области провели занятие по



безопасности в период летних каникул с учащимися начальных классов, посещающими лагерь с дневным пребыванием «Дружный» на базе МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 31» города Тамбова.

Все выступающие в пределах своей компетенции в доступной, иллюстрированной форме постарались донести до детей об опасных ситуациях, в которых они могут оказаться в период летнего отдыха, и рассказали, как правильно себя в них вести.

Представитель следственного управления привела ряд примеров из следственной практики, связанных с детским травматизмом и гибелью. Так, речь шла о несчастных случаях с детьми на воде в результате несоблюдения основных правил купания в водоемах; фактах травмирования электрическим током, в том числе при проведении игр вблизи трансформаторных подстанций, купании или ловле рыбы в зоне ЛЭП. Помимо этого, до сведения присутствующих доведено, к чему может привести детское любопытство при самовольном доступе к хранящимся дома или лежащим в автомобиле в свободном доступе ружьям или травматическим пистолетам, а также какие травмы можно получить в спортивно-развлекательных центрах и чем может быть опасен «Интернет».

Сотрудники ГУ МЧС России по региону рассказали о пожарной безопасности при нахождении дома и за его пределами, о безопасности на водных объектах, продемонстрировали детям основные средства спасения на воде: спасательный круг, спасательный линь (конец «Александрова»), жилет и принципы их действия. Представитель Госавтоинспекции проверила знание детьми основных правил и знаков дорожного движения и предостерегла их от последствий, к которым приводит их несоблюдение, а также рассказала о местах, наиболее безопасных для катания на велосипедах, роликах, самокатах.

Завершилось занятие просмотром занимательных видеороликов о безопасности детей на водных объектах. Прощаясь с детьми, все выступающие пожелали им интересного, насыщенного яркими впечатлениями отдыха и чтобы каникулы оставили только тёплые и радостные воспоминания.

29 Мая 2019

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1359645